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Radost z naší školy putuje do nemocnic❤️🧸 Někdy opravdu stačí maličkost. Jedno obejmutí. Jeden plyšák.
A přesto dokáže znamenat mnohem víc, než si dokážeme představit ✨

Na 1. základní škole v Mnichově Hradišti, Sokolovská, proběhla v uplynulých dnech sbírka plyšáků pro děti v nemocnicích
🏥🧸. Jejím cílem bylo jediné – darovat radost, pocit bezpečí a kousek domova dětem, které tráví své dny v nemocničním
prostředí 💖.
Žáci naší školy se do sbírky zapojili s obrovským nadšením 👧🧒. Do školy přicházely plyšové hračky všech velikostí, barev
i příběhů. Každý plyšák byl jiný, ale všechny měly jedno společné – nesly v sobě kus dětského světa. Kus dětství, radosti,
bezpečí, domova a vzpomínek 🌈.
Plyšák totiž není jen hračka.
Je to kamarád, kterému se dítě svěří. Je to opora, když je smutno. Je to tichý společník, který pomáhá zvládnout strach,
bolest i samotu 🤍. A právě takový plyšák může pro nemocné dítě znamenat víc než tisíc slov.
Díky obrovské aktivitě žáků a jejich rodin se podařilo vybrat 1479 kusů plyšáků, které přinesou radost dětem hned ve třech
nemocnicích 🧸➡️🏥: nemocnice Česká Lípa, nemocnice Jablonec nad Nisou, nemocnice Mladá Boleslav, DD - Krnsko 
Symbolickým vyvrcholením celé akce bylo společné setkání a focení žáků s plyšákami 📸🧸 , které ukázalo, že za touto
sbírkou stojí děti naší školy – děti, které dokázaly myslet na druhé a darovat něco ze svého vlastního světa ♥️.
Tato sbírka nebyla jen o plyšácích. Byla o empatii, lidskosti a ochotě pomoci 🤝. O tom, že i malé gesto může mít obrovský
význam. A především o dětech, které ukázaly, že pomáhat je přirozené a krásné 🌟.
Na závěr mi dovolte, jako organizátorovi celé akce, upřímně poděkovat všem, kteří akci podpořili – žákům, rodičům a také
kolegům, pedagogům, kteří této myšlence fandili a stáli za ní 🙏.

Zvláštní poděkování patří paní ředitelce, která tuto skvělou a smysluplnou akci podpořila a umožnila její realizaci 👏.
Přeji všem krásné a klidné svátky 🎄, hodně zdraví, pohody a lidské radosti
a do nového roku jen to nejlepší 🍀✨
Všem zúčastněným děkujeme za skvělou reprezentaci školy a sportovní nasazení!

Miroslav Zdražil

Akce plyšák
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https://www.facebook.com/share/p/17ePRuz989/?mibextid=wwXIfr
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Učíme se písmena
V 1.C se každý den učíme něco
nového – a písmena nás opravdu baví!
Už jich umíme hodně a s    každým
dalším písmenem je to větší zábava.
Například, když jsme se učili písmeno
B, měli jsme „Babičkovský den“. Děti
přišly do školy převlečené za babičky –
se šátky a brýlemi,  v sukních. Povídali
jsme si o tom, co mají babičky rády, co
umí vařit a jak nám pomáhají. Kreslili
jsem je, psali slova na B a moc jsme si
to užili.

Mikulášská nadílka
V pátek 5. prosince se na naší škole konala tradiční mikulášská akce, která přinesla radost,
možná trochu i strach a zábavu. Do rolí Mikuláše, andělů a čertů se s nadšením převlékli
žáci 9. ročníků, kteří se během dne vydali rozdávat dobrou náladu i drobné nadílky.
Třída 9.A v průběhu dopolední výuky navštívila vybrané třídy 1. stupně. Mladší žáci si
vyslechli pochvalu za své snažení, ale také mírné čertovské napomenutí. Nechyběly
básničky, písničky ani úsměvy, které provázely každé setkání.
Žáci 9.B se vydali za seniory do Modrého kamene, kde potěšili místní obyvatele milým
programem a lidskou blízkostí. Setkání bylo velmi srdečné a vykouzlilo úsměv na tvářích
všech zúčastněných.
Třída 9.C navštívila děti z mateřské školky. Pro nejmenší si připravila veselou mikulášskou
návštěvu plnou laskavých andělů a trochu strašidelných, ale hodných čertů. Děti odměnily
deváťáky potleskem i radostnými reakcemi.
Žáci 9. ročníků nezapomněli na své starší spolužáky na 2. stupni, kde tato mikulášská
nadílka zpestřila školní den i těmto spolužákům.
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Radost v Modrém kameni 🎁

Žáci naší základní školy se zúčastnili tradičních atletických závodů ve skoku vysokém a svými výkony potvrdili, že se v této
disciplíně rozhodně neztratí. Ve velké konkurenci dosáhli řady krásných umístění napříč jednotlivými ročníky.
V kategorii 6. ročníků obsadila mezi dívkami pěkné 4. místo Nela Hašková. Mezi chlapci se Filip Střeleček umístil na 3.
místě a Jan Komjati skončil na děleném 4.–5. místě.
Velkého úspěchu dosáhli naši žáci v 7. ročníku, kde Štěpán Štafl svou kategorii vyhrál výkonem 145 cm. Další pěkná
umístění přidali Štěpán Langr na děleném 4.–5. místě a Martin Červinka, který obsadil 7. místo.
V 8. ročníku se mezi dívkami prosadila Veronika Kyselová, která vybojovala 3. místo, a hned za ní skončila Kateřina
Šnokhousová na 4. místě.
Skvělou tečku za závody přinesl 9. ročník. Mezi dívkami zvítězila Barbora Petrová výkonem 145 cm a v chlapecké kategorii
naši žáci obsadili všechny stupně vítězů – 1. místo Daniel Eichler s výkonem 160 cm, 2. místo Adam Drahoňovský a 3.
místo Matyáš Petr. Výborný výkon podal také Jan Poddaný, který se umístil na 4. místě.
Všem závodníkům děkujeme za vzornou reprezentaci školy a gratulujeme k dosaženým výsledkům.
Petra Hadravová
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Úspěšná účast našich žáků na Mnichovohradišťské laťce

🎄 Čtvrté třídy v předvánočním tempu: Úspěch na jarmarku
Čtvrté třídy naší školy se naplno ponořily do
vánočního ladění! Jejich šikovnost a nadšení se
ukázaly i na nedávném vánočním jarmarku. Žáci
pilně připravovali originální výrobky, které sklidily
velký úspěch. Tato akce skvěle podpořila jejich
kreativitu a přispěla k navození sváteční
atmosféry v celém areálu. Děkujeme všem, kteří
přišli!

Žáci 3., 4. a 5. tříd potěšili vánočními dárky seniory z Domova důchodců
Modrý kámen v Mnichově Hradišti. S láskou připravené balíčky převzala
hlavní sociální pracovnice, paní Macounová. Děti tak přinesly do domova
úsměvy, předvánoční atmosféru a pocit sounáležitosti.
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V letošním školním roce mají žáci 7. a 8. ročníku možnost navštěvovat volitelný předmět
Robotika, ve kterém pracují s robotickou stavebnicí LEGO Education SPIKE Prime. Výuka je
zaměřena především na praktickou činnost, rozvoj logického myšlení a spolupráci v týmu.
Žáci pracují ve dvojicích a postupně se seznamují s jednotlivými částmi stavebnice, motory a
senzory. Část hodin věnujeme práci podle oficiálních návodů LEGO Education, které
pomáhají pochopit základní principy fungování robotů a jejich programování. Programování
probíhá v jednoduchém blokovém prostředí na tabletech, které je vhodné i pro úplné
začátečníky.
Kromě práce podle návodu mají žáci prostor také pro vlastní tvorbu. Navrhují a staví své
roboty, zkoušejí různé úpravy konstrukce a hledají správná programová řešení. Ne vždy vše
funguje hned napoprvé, a tak se učí chyby odhalovat, opravovat a nevzdávat se.
Volitelný předmět Robotika nabízí žákům možnost nahlédnout do světa moderních
technologií a vyzkoušet si práci, která vyžaduje trpělivost, přemýšlení i spolupráci. Pro
mnohé z nich je zároveň prvním krokem k hlubšímu zájmu o techniku a programování.
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Robotika ve 7. a 8. ročníku

Vánoční Jarmak
Dne 2. prosince proběhl na naší škole oblíbený vánoční jarmark. Žáci si pro tuto příležitost připravili širokou škálu vlastních
výrobků, které návštěvníkům s radostí nabízeli. Celá akce se odehrávala v prostorách hlavní budovy školy a těšila se, jako
již tradičně, hojné účasti. Věříme, že žáci, rodiče i učitelé měli příležitost načerpat tu pravou vánoční atmosféru a společně
strávené chvíle si všichni naplno užili.

Návštěva Muzea Mnichovo Hradiště
Jako již tradičně se vydala 3.B spolu ostatními třídami
do muzea na zámku v Mnichově Hradišti.
Tentokrát nás čekala výroba těžítka, upečení cukroví,
v klidu pohoda u čaje a vánočky a nakonec i povídání
o tradicích. Těšíme se zase na příště, a i vy ostatní si
užijte vánoční svátky.
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Florbalový turnaj třeťáků

Poslední týden před Vánocemi se naši žáci prvního a druhého stupně mohli těšit na již tradiční florbalový turnaj mezi
třídami. Dne 17.12. se mezi sebou utkaly třídy třetích, čtvrtých a pátých tříd. Zápasy mezi týmy jednotlivých tříd byly velmi
bojovné, vývoj byl někdy až dramatický, avšak vše se neslo v duchu fair play. První místo obsadila třída 5.A, druhá skončila
4.C a na třetím místě skončila třída 4.B. Následující den 18.12. se chystal turnaj pro druhý stupeň, který mohl využít
laskavosti florbalového klubu TJ Turnov, který jim na tento den mohl zapůjčit mantinely. Turnaj byl rozlosován do dvou
skupin, z kterých postupovaly do vyřazovací části 4 nejlepší týmy z každé skupiny. První zápasy turnaje byly hodně
vyrovnané, nervozita byla na hráčích znát a mnohdy rozhodovaly až samostatné nájezdy. Velkou pochvalu si zaslouží šesté
ročníky, které se probojovaly až do vyřazovacích bojů. Do boje o první místo (čtvrtfinále) však postoupily pouze čtyři týmy,
přičemž o třetí místo spolu svedly souboj třídy 9.A a 9.C. Zápas rozhodly až samostatné nájezdy, kde byla úspěšnější třída
9.C, a tak mohla slavit třetí místo. O nejlepší florbalový tým druhého stupně se rozhodovalo mezi třídou 7.B a třídou 8.B.
Zápas byl velmi vyrovnaný a sedmáci předváděli krásnou týmovou hru. Finálový zápas rozhodl pouze jeden gól, který padl
po standartní situaci, kde se prosadil Dominik Šťastný a 8.B tak vyhrála 1:0.  
Jak již tradičně po ukončení florbalového turnaje se hrál exhibiční zápas mezi učiteli a vítězi turnaje mezi třídami druhého
stupně. Zápas učitelům od začátku unikal, kde jim dělal velkou starost již zmiňovaný Dominik, který je s florbalkou velmi
šikovný. Učitelé se ale nakonec semkli a zápas vyrovnali, poté rozhodly nájezdy, kdy byl šťastnější tým učitelů.  
Všem žákům děkujeme za účast a přejeme jim, krásné vánoční svátky a mnoho krásných sportovních chvil v nadcházejícím
roce. 

Dne 17.12. se jako již tradičně každý rok uskutečnil florbalový turnaj 3.ročníků. Tentokrát
však dostali možnost vyzkoušet si ho i třeťáci. Soupeřili mezi sebou, naučili se alespoň
více hře a také fair play. Hra je moc bavila a nakonec vyhrála 3.B. Není však důležité
vyhrát, ale zúčastnit se...což splnili obě dvě třídy.
Přejeme všem krásné svátky.                                                                           Žáci 3.A a 3.B
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Florbalový turnaj


